
Διδάσκοντες της Σχολής μας έλαβαν το κάτωθι μήνυμα (μέσω του ηλεκτρονικού τους 

ταχυδρομείου): 
 

From: Apostolia Sofia Vyssiou <vyssiouapostolia@gmail.com> 
Subject: Απόφαση ΔΣ ΣΕΜΦΕ 
Date: 29 October 2023 - 19:44:33 EET 
To: undisclosed-recipients:; 
 
Καλησπέρα,  
 
Σας επισυνάπτω την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Φοιτητικού Συλλόγου της 
ΣΕΜΦΕ σχετικά με την διεξαγωγή Γενικής Συνέλευσης την Τρίτη 31/10 στις 12:30.  
Να βγει άμεσα σχετική ανακοίνωση σχετικά με την αναβολή του μαθήματος την ώρα της ΓΣ 
προκειμένου οι φοιτητές να προσέλθουν.  

 
Προσωπικά θεωρώ το ύφος του κειμένου ιταμό και μη επιδεχόμενο σχολιασμού. Ως εκ 

τούτου θα σταθώ αποκλειστικά στο περιεχόμενό του. 

 

Διευκρινίζεται εξ αρχής ότι η όποια τροποποίηση του προγράμματος της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας (και πολύ περισσότερο η αναβολή μαθήματος) είναι αρμοδιότητα αποκλειστικά 

και μόνο της Διοίκησης της Σχολής (και σε ειδικές περιπτώσεις του διδάσκοντα σε 

συνεννόηση με τη Διοίκηση της Σχολής). Σε κάθε περίπτωση, η πραγματοποίηση του 

μαθήματος είναι υποχρέωσή των διδασκόντων, εφόσον έχουν προσέλθει οι σπουδαστές. Σε 

περίπτωση βίαιης παρεμπόδισης της εκπαιδευτικής διαδικασίας είναι ευθύνη της Διοίκησης 

της Σχολής να λάβει όλα τα προβλεπόμενα από το θεσμικό πλαίσιο μέτρα.    

 

Ειδικά στο θέμα των συνελεύσεων του συνδικαλιστικού οργάνου των σπουδαστών, 

καταβλήθηκε εργώδης προσπάθεια επί πολλά έτη να πεισθούν τα μέλη του να ορίσουν 

συγκεκριμένη ημέρα και ώρα για τις συνελεύσεις αυτές και παράλληλα η Σχολή να φροντίσει 

να μην προγραμματίζονται μαθήματα στο συγκεκριμένο διάστημα (παρόλο που είναι 

εξαιρετικά δύσκολο λαμβάνοντας υπ’ όψιν τον αριθμό των μαθημάτων του Προγράμματος 

Σπουδών), ώστε να μην διαταράσσεται η εκπαιδευτική διαδικασία. Δυστυχώς δεν υπήρξε 

ανταπόκριση. 

 

Εναλλακτικώς θα μπορούσε (τουλάχιστον) να υπάρχει συνεννόηση με τη Διοίκηση της 

Σχολής πριν από τον καθορισμό της ώρας και της ημερομηνίας των συνελεύσεων αυτών, 

ώστε να προηγείται διερεύνηση των περιθωρίων που έχουν οι διδάσκοντες για αναπλήρωση 

των μαθημάτων που δεν γίνονται και να εντοπίζεται το βέλτιστο χρονικό διάστημα για τις 

συνελεύσεις.  

 

Σε περίπτωση που και αυτή η προσπάθεια δεν ευοδωθεί και επειδή οι διδάσκοντες, πέραν των 

διδακτικών τους καθηκόντων, έχουν και σειρά άλλων υποχρεώσεων, με αποτέλεσμα να μην  

είναι σε θέση να τροποποιούν το πρόγραμμά τους ανά πάσα στιγμή και σύμφωνα με τις 

εντολές αναρμοδίων προσώπων, τα μαθήματα που δεν θα πραγματοποιούνται θα 

μεταφέρονται στην πρώτη εβδομάδα της εξεταστικής.  

 

Σταύρος Κουρκουλής 

Κοσμήτωρ ΣΕΜΦΕ/ΕΜΠ 

mailto:vyssiouapostolia@gmail.com

